

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BRĂILA
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ BRĂILA**



HOTĂRÂREA NR. 1

din 12 ianuarie 2023,

privind aprobarea *Planului de măsuri al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brăila pentru monitorizarea bacteriei Clostridium Perfringens în apa fluviului Dunărea*

În baza prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare;

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând cont de prevederile Legii nr. 136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Ținând cont de adresa Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Dunărea" al județului Brăila nr. 1.010.053/12.01.2023, prin care se înaintează proiectul *Planului de măsuri al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brăila pentru monitorizarea bacteriei Clostridium Perfringens în apa fluviului Dunărea*;

În baza Regulamentului - Cadru privind structura organizatorică, atribuțiile și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1491/2004,

**Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Brăila
HOTĂRĂȘTE :**

Art. 1. Se aprobă *Planul de măsuri al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brăila pentru monitorizarea bacteriei Clostridium Perfringens în apa fluviului Dunărea*, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. După primirea prezentei hotărâri, primarii vor dispune întrunirea comitetelor locale pentru situații de urgență riverane fluviului Dunărea în ședință extraordinară, pentru a stabili modalitatea de aplicare a măsurilor din prezenta hotărâre, la specificul unității administrativ-teritoriale.

Art. 3. Prin grija Secretariatului Tehnic Permanent, prezenta hotărâre va fi comunicată instituțiilor implicate și va fi postată pentru o perioadă de 30 de zile pe site-ul Instituției Prefectului - Județul Brăila, <http://br.prefectura.mai.gov.ro>.

PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ BRĂILA

PREFECT,

Iulian TIMOFEEV



**PLANUL DE MĂSURI
AL COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ BRĂILA
PENTRU MONITORIZAREA BACTERIEI CLOSTRIDIUM PERFRINGENS
ÎN APA FLUVIULUI DUNĂREA**

I. OBIECTIVE

Instituțiile cu atribuții în domeniul gestionării situațiilor de urgență și cele cu funcții de sprijin vor acționa pentru creșterea capacității de acțiune și reducerea timpului de răspuns, în caz de necesitate, vizându-se îndeplinirea următoarelor obiective:

- adoptarea unor măsuri eficiente destinate prevenirii, protecției populației și limitării consecințelor negative ce pot apărea ca urmare a manifestărilor;
- intensificarea monitorizărilor pentru bacteria Clostridium Perfringens la ieșirile din stațiile de tratare atât de către operatori cât și de către DSP Brăila.

II. ORGANIZAREA MĂSURILOR ȘI ACȚIUNILOR

În vederea realizării obiectivelor propuse, de monitorizare a bacteriei Clostridium, se dispun următoarele măsuri și se execută următoarele acțiuni specifice:

1. Monitorizarea parametrilor indicatori Clostridium Perfringens în apa brută din fluviul Dunărea la prizele de apă ale stațiilor de tratare a apei și în amonte la intrarea fluviului Dunărea în județul Brăila.

Termen: - zilnic

Răspund: - C.U.P. „Dunărea” Brăila

2. Intensificarea monitorizărilor pentru parametrul indicator Clostridium Perfringens la ieșirile din stațiile de tratare atât de către operatori cât și de către DSP Brăila.

Termen: - zilnic, până la 31.01.2023

Răspund: - C.U.P. „Dunărea” Brăila

- D.S.P. Brăila

3. Informarea populației din UAT-urile riverane fluviului Dunărea.

Termen: - 12.01.2023 și ori de câte ori este necesar

Răspund: - C.U.P. „Dunărea” Brăila

- D.S.P. Brăila

4. Identificarea agenților economici riverani fluviului Dunărea ca posibili poluatori.

Termen: - Permanent

Răspund: - C.J.G.N.M. Brăila

- S.G.A. Brăila

5. Informarea rețelei sanitare pentru monitorizarea posibilelor cazuri de îmbolnăvire cu simptomatologia specifică.

Termen: - în funcție de evenimentul produs

Răspunde: - D.S.P. Brăila.

6. Patrularea echipajelor din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Brăila pe cursul de apă al fluviului Dunărea pentru monitorizarea eventualelor deversări controlate.

Termen: - zilnic, până la 31.01.2023

Răspunde: - S.P.F. Brăila.

7. Recoltarea de probe din apa brută a fluviului Dunărea: de pe malul drept, de la Stația de Tratare Apă Potabilă Chiscani și de la gura de vărsare a râului Călmățui în fluviu, suplimentar față de recolările de probe din stațiile Gropeni și Stăncuța.

Termen: - zilnic

Răspunde: - C.U.P. „Dunărea” Brăila.

IV. DISPOZIȚII FINALE

Prezentul Plan de măsuri se actualizează în funcție de evoluția bacteriologică și situația operativă din județ, prin grija Secretariatului Tehnic Permanent al C.J.S.U. Brăila.

Toate componentele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brăila și Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență riverane fluviului Dunărea vor desfășura activități complementare în baza planului propriu, pentru gestionarea corespunzătoare a situațiilor de urgență conform competențelor legale.

Prin grija Secretariatului Tehnic Permanent, prezentul Plan de măsuri va fi comunicat instituțiilor implicate și se va aduce la cunoștință publică prin afișare pe site-ul Instituției Prefectului, la adresa <http://br.prefectura.mai.gov.ro>.